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În perioada 24 septembrie - 2 octombrie 2018, la Geneva, Elveția, va avea loc cea de-a 58-a rundă
de Adunări ale statelor membre ale Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale (OMPI), cu
participarea a peste 300 de delegați din 191 de țări, printre care directori ai oficiilor de proprietate
intelectuală, ambasadori, miniștri, conducători ai organizațiilor internaționale interguvernementale
din domeniu etc.

În cadrul acestui eveniment, în mod tradițional, se desfășoară și activități socio-culturale care
reprezintă cultura și specificul diferitor țări. În acest context, Agenția de Stat pentru Proprietatea
Intelectuală (AGEPI), în parteneriat cu Asociația Obștească pentru Dezvoltare Durabilă și Bunăstare
Socială, planifică organizarea unui program socio-cultural și de promovare a oamenilor de creație și
a industriilor creative din țara noastră sub forma unei expoziții de design.

Astfel, AGEPI va participa cu un stand expozițional cu genericul "MOLDOVA - designing lifestyle" -
Rolul designului în creșterea calității vieții din Republica Moldova. În cadrul standului vor fi
prezentate unele dintre cele mai bune realizări ale creatorilor autohtoni din domeniul design-ului de
produs și al celui industrial, fashion design, arte plastice, mobilier, grafică, arhitectură, design
interior etc., care excelează prin originalitate, creatrivitate și prin încadrarea acestora în tendințele
internaționale.

Industriile creative au un potenţial înalt de promovare a imaginii pozitive a Republicii Moldova în
străinătate. Pe de altă parte, industriile creative sunt un fenomen relativ nou pentru țara noastră și
este important să susținem aceste domenii care crează valoare economică prin proprietatea
intelectuală, contribuind substanțial la progresul societății în care trăim.

[1]
 
   

  URL sursă: https://agepi.gov.md/ro/news/industriile-creative-din-republica-moldova-vor-fi-
promovate-la-geneva  

Pagina 1 din 1

https://agepi.gov.md/sites/default/files/newsgallery/2018/09/fb.jpg

